Дневник фестиваля
“Небесная ярмарка”
26 июня
Ура! Открытие 4-го Международного спортивно-зрелищного фестиваля воздухоплавателей “Небесная ярмарка Урала 2005” состоялось! 26 июня, на городском стадионе, без преувеличения, собралась половина города. Кто пришел пораньше и предусмотрительно занял места на трибунах, смотрели одновременно театрализованное шествие, концерт и подъем аэростатов. Те, кто прогуливался по периметру стадиона, могли с очень близкого расстояния наблюдать, как экипажи собирают аэростаты в полет. 
10 тепловых аэростатов почти одновременно на глазах нескольких тысяч зрителей оторвались от земли и ушли в “открытое плавание”.
Кстати, первый раз в полет на воздушном шаре отправился и гость Кунгура вице-губернатор Олег Евгеньевич Ощепков, его полет состоялся на знаменитом аэростате “желтая подводная лодка”, пилот Лев Маврин, граф Рязанский из Рязани. Впечатления от открытия фестиваля и от полета у вице-губернатора великолепные. После полета вице-губернатор получил титул - Граф Полетаевский.
На открытии присутствовал и председатель Пермского областного совета РОСТО ДОСААФ полковник Олег Иванович Салийчук. Уже второй год РОСТО выступает учредителем спортивной части фестиваля – открытого кубка Пермского края по воздухоплаванию на тепловых аэростатах. 
Всех собравшихся поприветствовал глава города Кунгура Амир Нариманович Махмудов, он поблагодарил всех участников фестиваля, которые прибыли из разных городов России и даже из дальнего зарубежья – из Чехии.
Торжественное открытие продолжилось замечательным концертом группы “Хорус” из Пермской филармонии. Под песню в их исполнении “Первым делом – самолеты, ну а девушки – потом” и состоялся дружный подъем аэростатов. 
Посчитав, что праздник завершился, многие отправились по домам. Но, как предупредил ди-джей Андрей Комаров, планировался еще один воздушный сюрприз. И, действительно, над стадионом вновь появились аэростаты. А оттуда прыгнули парашютисты, виртуозно приземлившись возле эстрады на стадионе. Такого в Кунгуре еще не было! Зрители с восторгом приняли экстремалов - парашютистов, среди которых были и женщины.
Это стало красивой точкой дня открытия фестиваля.
Утро 27 июня
На первом утреннем полете, помимо спортивной программы, пилоты участвовали в воздушных баталиях. Первые результаты: победа армии синих (главнокомандующий Антон Морев, граф Кунгурский, аэростат “Индеец”). Бойцы армии синих Андрей Вертипрахов и Станислав Федоров захватили территорию соснового бора и туркомплекс “Сталагмит” (где, кстати, проживают все пилоты, а “синие”, таким образом, стали хозяевами гостиницы).
Главнокомандующий армии желтых Андрей Денисенко (из г.Москва, аэростат “Экономика и жизнь”) завоевал для “желтых” единственный объект. Но объект очень важный и ценный – это пешеходный мост у лесотехникума. Этот объект по правилам соревнований очень ценный – за попадание в него “желтым” полагается катамаран. А если они сами же в него попадут, им полагаются дополнительные боеприпасы (маркеры). Но, если их катамаран подобьют соперники, “желтые” останутся при своем интересе.
В первом фестивальном полете “желтые” летали не в полном составе: пилот Петр Кубичек не стартовал из-за сильного ветра.
По итогам утренних полетов в 18.00 на Соборной площади состоится награждение пилотов. 
Кстати, хорошая новость: у фестиваля появились спонсоры из Чехии: фирма “Кубичек” учредила для победителей специальные призы – фирменные перчатки и бейсболки.
Фестивальная пресс-конференция
О статусе фестиваля, безопасности полетов и о многом другом шла речь на пресс-конференции в день открытия 4-го фестиваля воздухоплавателей “Небесная ярмарка Урала – 2005”.
26 июня в 17.00 состоялась пресс-конференция. На вопросы журналистов СМИ Прикамья отвечали организаторы мероприятия и пилоты – участники фестиваля. 
Вопрос: - Когда в России начало развиваться воздухоплавание? 
Пилот аэростата “Улитка” Михаил Аврумович Найдорф: - Воздухоплавание у нас в России начало развиваться в 30-е годы прошлого века, но всё это дело быстро свернули. Власти за попытки подняться в воздух даже сажали в тюрьму. Воздухоплавание как один из видов спорта появилось 15 лет назад и теперь успешно развивается.
Вопрос: - Безопасно ли над городом проводить полёты?
Глава города А.Н. Махмудов: - В Кунгуре нет авиационных трасс, нет высотных зданий, нет инженерных сооружений. Ничего не мешает полетам аэростатов. 

Вопрос: - Расскажите о судействе чемпионата. Какова значимость медалей этого фестиваля на фоне наград других чемпионатов?

Главный судья А.Д. Дульцев: - Все судьи прошли специальное обучение. Кроме кунгурских, 7 судей приехали к нам за свой счет из города Великие Луки (где уже 10 лет проводятся чемпионаты воздухоплавателей) и один судья из Украины. После каждого боевого дня пилотов награждают медалями. 

Спортивный директор А.Б.Вертипрахов: - На любом российском чемпионате можно получить одну медаль. А у нас по результатам только одного “боевого” вылета уже вручают награды, за неделю можно заработать 10-15 медалей. Конечно, это элемент игра, но наш фестиваль – это прежде всего праздник.

Воздухоплаватель Михаил Найдорф: - Кунгурский фестиваль – уникальный, такого нет нигде в мире. В этом и состоит значимость его наград. 

Вопрос: - В 2002 году в качестве главного приза разыгрывали машину, будет ли что-то подобное в этот раз?

Глава города А.Н. Махмудов: - На первом фестивале при многих попытках ключи от “Оки”, висевшие на столбе, никто из пилотов снять не смог. Поэтому розыгрыш главного приза мы провели среди жителей, машина досталась многодетной семье. Сейчас же такие широкие подарки мы делать не можем: бюджет не позволяет. Думаю, пилотам интересно будет увезти с собой изделия кунгурских и пермских мастеров.

На пресс-конференции присутствовали представители 15 средств массовой информации – из редакций газет, телерадиокомпаний, журналов Москвы, Перми, Лысьвы, Кунгур, в том числе из региональных представительств “Комсомольской правды” и НТВ.
Подготовили Людмила Пятилова, Ольга Мамонова (пресс-центр фестиваля).
Знакомство с пилотами
“Небо – это жизнь…” - 
думаем мы каждый раз про себя, заворожено глядя на эти бескрайние голубые просторы с восхитительными перлами облаков и причудливой, непредсказуемой окраской. 
Что же это за сила такая, необъяснимая, способная заставить человека часами приклеивать свои взгляды к громадной небесной поверхности? Если “земной” индивид готов подолгу задирать голову к небу, то тогда что говорить об индивидах “неземных”? Пилоты… Да, вот они, действительно, готовы целыми днями тонуть в небесных глубинах, бороздя их своими аэростатами. В чём мы, жители и гости Кунгура, будем убеждаться в течение всего фестиваля “Небесная Ярмарка Урала –2005”. Познакомимся с аэронавтами, которые всю неделю будут плавать в кунгурском небе.
Татьяна Мильяненко, графиня Рязанская из Москвы, хозяйка теплового аэростат "Зимородок". Летает на шаре с 1990 года. Тяга к небу – с рождения, причём, тяга крайне сильная… “Полет это всегда прекрасно, а над Уралом - вдвойне!!!”. Кунгурское небо её привлекает уникальностью природы и доброжелательностью людей. Главная традиция пилотессы - семейный экипаж. А фишки: "американские горки", посадка на воду и хождение по вершинам.
Антон Морев, граф КУНГУРСКИЙ из Москвы, бороздит небо на аэростате ИНДЕЕЦ. Жалеет, что на шаре летает не с 5-ти лет, а с 21 как техник, и как самостоятельный пилот с 29 лет. Как ни странно, не всё небо тянет Антона: “В моём понятии тяга к небу - стремиться взлететь на всём, что отрывается от земли, поверьте, пробовал на многом, даже за штурвалом "ЯК 18Т". Не "вкатило". Нравятся ТОЛЬКО аэростаты. И именно тепловые. Если сравнивать тягу к небу с наркотиком, то я сравнил бы с хорошей гаванской сигарой, которую приятно не спеша выкурить под чашечку хорошего кофе”.Полная же наркомания для Антона - мотоциклы. “Готов ездить (и ездит ) на любом виде двухколёсного транспорта с моторчиком”. За полёт в Кунгуре, готов притащить прицеп с аэростатом пешком, если на бензин денег не хватит. У Антона есть своя особенность: “молюсь перед полётом”. 

Игорь Демидов, граф Рязанский из Москвы.Более 10 лет занимается полетами на тепловых аэростатах. Сам летать в свободном полете начал около 5 лет назад, и уже два раза приезжал полетать по кунгурским просторам. Очень сожалеет, что пропустил первую “Небесную Ярмарку”. “Полеты над Кунгуром меня радуют новизной. Каждый полет непредсказуем. Рельеф крутит ветром как хочет, и то, что 10 минут назад было на высоте 50 метров, пропадает бесследно… К сожалению, мне не удается найти ту струю, которая ведет к цели, но это только пока”.
Михаил Найдорф, граф Павловский из города Долгопрудного, летает на любимом шаре “Улитка”. Первый полет был в 1990г, ему тогда было 52 года. Тягу к небу почувствовал еще в школе: занимался авиамоделизмом. Потом окончил авиационный техникум и курсы парашютистов. Прошел срочную службу в авиации. Учился в авиационном институте. “Очень люблю летать в Кунгуре и не потому, что здесь уникальная природа, а потому, что люди здесь удивительно приветливы и почти все любят воздухоплавателей”. Главное отличие пилотов от нелетающих, по словам Михаила, - это то, что они иногда могут себя почувствовать птицей. “Ощущение полета несравнимо ни с чем!”. У Михаила Аврумовича есть своя традиция: в каждом полете при любой погоде - "мягкая" посадка. 
Владимир Богданов, граф Дмитровский из города Великие Луки.Титул получил в городе Дмитров, когда совершил свой первый спортивный полет на тепловом аэростате в качестве участника соревнований.Сам же “окрестил” и наделил владениями стольких людей, что счет “крестникам” не ведёт уже давно. На тепловом аэростате летает как пассажир с 7 лет, а в качестве пилота воздушного судна – официально с 2002 г. (год получения лицензии пилота). “Когда в 1996 году впервые в Великих Луках увидел в небе воздушные шары, стал гоняться за ними, не смотря на то, что понятия не имел, где они стартуют, куда приземляются, кто вообще занимается всем этим. Главной мечтой было - стать пилотом”.Пилотом Владимир стал, и теперь хочет заниматься воздухоплаванием не ради получения какой-то выгоды или регалий, и даже не для того, чтобы сделать воздухоплавание свой профессией. “Просто это – мой образ жизни, я хочу летать для души”. 

Кунгур привлекает Владимира своими воздушными потоками, “очень интересными и непредсказуемыми. Считает, что форма проведения мероприятия в Кунгуре просто уникальная – нигде в мире больше воздушных баталий нет! Есть у Владимира традиции: “Прежде всего, это обряд посвящения новых воздухоплавателей со всеми атрибутами, которые, кстати, у великолучан отличаются от кунгурских. Также стала традицией такая “фигура” пилотажа, как “заплыв” аэростата по воде на одной высоте или глубине, то есть, когда воздушный шар превращается в парусник, буквально скользя по водной глади. А своими воздухоплавательными фишками я делиться не буду. Гоняйтесь за моим аэростатом в Кунгуре – может, заметите…”. Об остальных пилотах читайте в следующих выпусках.

Подготовила Ольга МАМОНОВА, 
пресс-центр фестиваля.
28 июня 2005 г.
В 4-м фестивале «Небесная ярмарка Урала 2005»
 участвует 15 аэростатов
В рамках фестиваля в Кунгуре проводятся командные соревнования «Воздушные баталии», поэтому экипажи (как и в прошлом 2004 году) разделились на две армии. Армии воюют под флагами цветов герба города Кунгура: синим и желтым. 

Армия под желтым  флагом:
Андрей Денисенко (главнокомандующий), г. Москва - аэростат «Экономика и жизнь»;

Александр Турицын, г. Кунгур - аэростат «Ярмарка»;

 Павел  Холод, г. Москва - аэростат «НТВ»;

Лев Маврин, г. Рязань;
Валерий Фёдоров, г.Москва - аэростат «Экстрим»;

Владимир Богданов, г. Великие Луки - аэростат «ЭЛВО»;

Петр Кубичек, Чехия - аэростат «Кубичек»;

Павел Кудрявцев, г. Пермь - аэростат «РОСТО».
 Армия под синим флагом:  

 Антон  Морев (главнокомандующий), г. Москва – аэростат «Индеец»;

 Михаил  Найдорф, г . Долгопрудный – аэростат «Улитка»;

Станислав Федоров  , г. Петрозаводск – аэростат «Карелия»;

 Николай Леонов,  г. Москва – аэростат «Тепловик»;

 Андрей Вертипрахов, г. Кунгур – аэростат «Свобода»;

 Игорь Демидов, г. Москва – аэростат «Винт»;

 Виктор Горобец, г. Москва – аэростат «Воробей»;

 Татьяна Мильяненко, г. Москва – аэростат «Зимородок».
Герои воздушных баталий
Погода, стойко продержавшись первый и второй фестивальные дни, разразилась ливнем в понедельник вечером. Полет сорвался, воздушные баталии остались пока только на карте. У пилотов неожиданно освободился вечер, что их отнюдь не радовало. Тем не менее, они с интересом поучаствовали в культурной программе: послушали песни пермских и кунгурских бардов, попарились в баньке. 

Сегодня утром все с надеждой смотрели на затянутое тучами небо, радуясь любому просвету. Метеозонды (воздушные шарики черного цвета) показали направление и скорость ветра, приемлемые для полетов. Условия почти экстремальные: низкая облачность, ветер северный, неровный. И все же собрались в полет! Поколдовав над картами, экипажи помчались на старт.

В это утро пилоты приняли интересное тактическое решение, каждый экипаж сам определял место старта. Места выбрали самые разные в противоположных сторонах: взлетали от сел Плеханово, Моховое, с площади машиностроительного завода, от Сталагмита, со стадиона кожкомбината и других мест города и района. Таким образом, город взяли в осаду! Но в связи с тем, что в бой ввязался неожиданный противник – ветер, пришлось срочно менять тактику. Маневры хорошо удались армии с желтым флагом. Понаблюдав, куда ветер отнес аэростаты «противника» - «Свободу» и «Индейца» (они стартовали первыми), «желтые» их перехитрили – изменили место старта. И добились хороших результатов: чешский пилот Петр Кубичек на аэростате «Кубичек» захватил Сылвенский автомобильный мост. Его подвиг повторил кунгурский пилот Александр Турицын – граф Неволинский на аэростате «Ярмарка». Отличился еще один представитель «желтых»: москвич Павел Холод – граф Великолукский на аэростате «НТВ» завоевал Гостиный двор.

Результаты могли быть еще лучше, но буквально нескольких метров не хватило Петру Кубичеку – его маркеры чуть-чуть не долетели до танка на площади Победы и до сцены на Соборной площади.

Как сказал главный судья соревнований Александр Дульцев, за взятие моста армии «желтых» вновь полагается катамаран (напомним, что вчера «желтые» одним удачным бомбометанием тоже заработали катамаран). Так что вечером во время баталий предполагается настоящая охота на катамараны.

Итог утренних полетов: победа армии «желтых», главнокомандующий Андрей Денисенко, аэростат «Экономика и жизнь».

ДЛЯ СПРАВКИ.

По условиям «воздушных баталий», той армии, которая завоевывает мост, дается на вооружение катамаран. Для чего он нужен воздухоплавателям? Правило такое: если катамаран, который плывет по реке, не подбивается противником, владеющая им армия получает дополнительные боеприпасы, то есть маркеры. Более того: если «желтые» сами смогут попасть маркером в собственный катамаран, то количество призовых маркеров удваивается. И еще одна возможность пополнить боеприпасы армии: если пилот аэростата сможет снизиться над своим катамараном до такой степени, что ему передадут донесение для штаба, за это тоже полагаются дополнительные маркеры.
Гости города знакомятся с Кунгуром

Несмотря на сложность полетов, пилоты с интересом принимают участие в культурной программе. В понедельник почти сразу после полетов они отправились на экскурсию по городу. Сегодня они побывали в Ледяной пещере.

Боевой отряд юных воздухоплавателей

Целый отряд юных кунгуряков от 13 до 18 лет помогают аэронавтам. Ребята работают с экипажами – в группе сопровождения готовят аэростаты к полету и встречают их. Во флотилии каждой армии тоже задействованы юные кунгуряки. Этот боевой отряд располагается в палатках возле лагеря им. Сосновского. Там свой главнокомандующий – Светлана Золотухина. 
Пресс-центр фестиваля
29 июня 2005 г.
 

 

Вечером 28 июня на Соборной площади состоялось традиционное награждение отличившихся в воздушных баталиях пилотов. Медали вручал первый заместитель главы Кунгура Сергей Петрович Чернышенко.
По итогам утренних соревнований награждены чешский пилот Петр Кубичек, кунгурский пилот Александр Турицын, москвич Павел Холод.
Состоялось также награждение победителей 1-го городского конкурса детско-юношеского художественного творчества «Чуть выше крыши, чуть ниже неба». Софья Передернина (7 лет) заняла первое место в возрастной группе от 4 до 8 лет, Дарья Гребнева (9 лет) на первом месте в возрастной группе от 9 до 13 лет, Наталья Мокроносова (15 лет) на первом месте в возрастной группе от 14 до 18 лет.Все они завоевали главный приз конкурса – свободный полет на тепловом аэростате. Сегодня, 29 июня, юная художница Наталья Мокроносова уже совершила полет на тепловом аэростате «НТВ» с пилотом Павлом Холодом.
После торжественной части пилоты отправились выполнять боевые задания.

Аэростат «Ярмарка» (пилот Александр Турицын, г. Кунгур) остался на площади Победы, чтобы покатать всех желающих, подъем аэростата проходил в привязном режиме.

 

Соревнования пилотов тепловых аэростатов

 Продолжается розыгрыш II открытого кубка Пермского края по воздухоплаванию. Кубок учрежден администрацией Пермской области, управой города Кунгура, Пермским региональным советом РОСТО (ДОСААФ).

Результаты спортивных состязаний будут подведены в конце фестиваля.

 

Воздушные баталии

В рамках фестиваля «Небесная ярмарка Урала 2005» проходят также командные соревнования «Воздушные баталии над Кунгуром». По итогам баталий лидирует армия, выступающая под желтым флагом (главнокомандующий Андрей Денисенко).

Во время вечерних полетов во вторник перед пилотами стояли постоянные задачи: захват территорий, мостов, танка и объектов, обеспечивающих жизнедеятельность города, а также захват аэростата-мишени, который находился на Соборной площади (роль мишени вчера выполнял аэростат «Ярмарка»). Были добавлены и специальные задачи: защита и захват катамаранов, высадка десанта, использование диверсантов.

Программа была насыщена, пилоты воспользовались прекрасной погодой и участвовали в баталиях с 7 до 11 часов вечера. Таких долгих по времени полетов у нас, пожалуй, еще не бывало.

Истинный театр военных действий развернулся вечером на Соборной площади. Собравшимся здесь зрителям было на что посмотреть: с аэростатов сбрасывали маркеры на шар-мишень, сюда же приземлялись парашютисты, наземные диверсанты пытались «бомбить» маркерами аэростаты.

Результаты воздушных баталий: больше всех объектов захватил Андрей Денисенко, главнокомандующий «желтых» - у него 11 очков. На 2-м месте Павел Холод (8 очков), 3-е место делят между собой Антон Морев и Станислав Федоров (оба из армии «синих») – у каждого по 6 очков.

Павлом Холодом (аэростат НТВ) завоевана территория березовой рощи, в связи с чем он заработал для своей армии «желтых» пушку. Станислав Федоров завоевал сцену на Соборной площади и отбил у Холода Гостиный двор, Станислав заработал пушку - пополнил арсенал армии «синих». 

Антон Морев завоевал стадион «Труд» и стадион кожкомбината. Татьяна Мильяненко захватила стадион  в микрорайоне «Уральский».  Удачно атаковали катамараны Владимир Богданов, Лев Маврин, Андрей Денисенко, все из армии «желтых».

Рекорд дня поставил кунгурский пилот Андрей Вертипрахов. Выполняя боевую задачу, он сделал большой круг над городом: стартовал в березовой роще на улице Красной, сбросил десант на Соборную площадь – завоевал объект особого назначения, переместился на Первомайку, проплыл по реке Ирень 800 метров, затем отправился на стадион «Труд» и, наконец,  перегородил аэростатом улицу Свободы – недалеко от березовой рощи, где был его старт.

Результат баталий во вторник вечером: победила армия, выступающая под желтым флагом (главнокомандующий Андрей Денисенко). Общий счет – 21:30.

Сегодня утром соревнования продолжились в тумане. Выполняя боевое задание, пилоты гонялись за адмиралом противника. Оба адмирала оказались непотопляемыми. Ближе всех подобрался к адмиралу москвич Лев Маврин, он сбросил маркер на расстояние 7 метров 54 см. В погоне за адмиралом заработали очки Вертипрахов и Турицын.

Сегодня был еще один интересный момент баталий: Станислав Федоров вызвал на дуэль Льва Маврина, объявив «Я тебя догоню!». И почти догнал, стартовав через пять минут после Маврина. Но не долетел до него 100 метров и не смог прочитать надпись на корзине (что по правилам дуэли было бы равнозначно уничтожению противника), Лев выиграл 4 очка. Еще в личном зачете он получил очко за захват моста.

Лев Маврин захватил и сцену на Соборной площади,таким образом, утро среды закончилось мирно. Желтые добавили себе 6 очков. Новая победа!
 

 Дневник фестиваля
"Спортивные соревнования
пилотов тепловых аэростатов"
В Кунгуре продолжается розыгрыш II открытого кубка Пермского края по воздухоплаванию. Кубок учрежден администрацией Пермской области, управой города Кунгура, Пермским региональным советом РОСТО (ДОСААФ).

По результатам первых дней соревнований (27 и 28 июня) лидирует Андрей Денисенко (г.Москва, аэростат “Экономика и жизнь”) – 11 очков;

на втором месте Павел Холод (г. Москва, аэростат “НТВ”) – 8 очков;

третье место делят Станислав Федоров (г.Петрозаводск, аэростат Карелия) и Антон Морев (г. Москва, аэростат “Индеец”) – у каждого по 6 очков. 

По результатам спортивных полетов другие пилоты распределились в таком порядке: Лев Маврин (г. Москва), Владимир Богданов (г. Великие Луки) – у каждого по 5 очков; Андрей Вертипрахов (г. Кунгур), Татьяна Мильяненко (г. Москва) – у них по 2 очка. По одному очку заработали Александр Турицын (г. Кунгур) и Петр Кубичек (Чехия).

Воздушные баталии
В рамках фестиваля “Небесная ярмарка Урала 2005” проходят также командные соревнования “Воздушные баталии над Кунгуром”. По итогам баталий лидирует армия, выступающая под желтым флагом (главнокомандующий Андрей Денисенко).

 1 июля 2005 г.
Баталии завершились. Победила дружба!
Пропустив из-за дождей два полета, аэронавты наверстали упущенное в четверг вечером и утром в пятницу.

Реванш взяла армия синих. Как сказал главный судья Александр Дульцев, по очкам и объему захваченных территорий они почти догнали "желтых". Окончательный счет воздушных баталий определился в последний день – 1 июля. Долго "желтые" держали победу в своих руках, но "синие" сконцентрировали свои усилия и догнали их по количеству захваченных территорий, пораженных объектов. В итоге счет баталий 47:47. Ничья! Победила дружба!

Отдельно определялись результаты спортивных соревнований II кубка Пермского края
по воздухоплаванию
1 место - Лев Маврин;

2 место – Антон Морев;

3 место поделили Станислав Федоров и Андрей Вертипрахов.

Также определены два пятых места – их заняли Петр Кубичек и Владимир Богданов.

Сегодня все воздухоплаватели в Перми – там в областной администрации состоится торжественное награждение отличившихся пилотов по итогам II кубка Пермского края по воздухоплаванию. Сегодня пермяки будут любоваться ночным свечением тепловых аэростатов, которое пройдет на эспланаде поздно вечером.

РЕКОРДЫ 

Во время фестивальных полетов было поставлено большое количество рекордов. Назовем некоторые из них.

1.Пилот Виктор Горобец (г. Москва) в последний день баталий 1 июля сделал решительный рывок, удачно поразил цель, заработал недостающие баллы и спас армию "синих" от поражения. Результат баталий неожиданный: счет 47:47. 

2. Андрей Вертипрахов (г. Кунгур) совершил круговой полет: стартовал от березовой рощи, сделал круг над городом и приземлился в 20 метрах от места старта.

3. Лев Маврин (г. Москва) завоевал в один день 4 медали.

4. Антон Морев за время одного стартового периода сумел совершить два полета, во время которых каждый раз сбивал цели.

5. Наземный боец (диверсант) армии "желтых" юный кунгуряк Андрей Гученко уничтожил два тепловых аэростата за один вечер, проявил меткость, находчивость, выносливость.

6. В этом году впервые в воздушных баталиях был задействован воздушный десант – в захвате территорий участвовали пермские парашютисты. 

7."Подводная лодка" Льва Маврина осталась непотопляемой, несмотря на множество попыток аэронавтов "утопить" ее.

8. Отличились и обсерверы (наблюдатели): например, кунгуряк Андрей Романов прошел 8 км пешком через лес и болото, чтобы добраться до телефона и сообщить в штаб о местонахождении аэростата. А кунгурячка Ксения Пономарева вместе с диверсантом бегала к аэростатам, чтобы зафиксировать результат.

Изменения в составе армий

на 1 июля 2005г.

Армия под желтым флагом:
Андрей Денисенко (главнокомандующий), г. Москва - аэростат “Экономика и жизнь”;

Александр Турицын, г. Кунгур - аэростат “Ярмарка”;

Лев Маврин, г. Рязань, Валерий Фёдоров, г.Москва - аэростат “Экстрим”;

Владимир Богданов, г. Великие Луки - аэростат “ЭЛВО”;

Петр Кубичек, Чехия - аэростат “Кубичек”;

ВНИМАНИЕ: ЗАМЕНА: вместо Павла Кудрявцева (г. Пермь) – аэростат “РОСТО” с 30 июня пилотирует Олег Зеньков (г. Екатеринбург). В среду, 29 июня, уехал Павел Холод, г. Москва - аэростат “НТВ”;

Армия под синим флагом: 
Антон Морев (главнокомандующий), г. Москва – аэростат “Индеец”;

Михаил Найдорф, г . Москва – аэростат “Улитка”;

Станислав Федоров , г. Петрозаводск – аэростат “Карелия”;

Николай Леонов, г. Москва – аэростат “Тепловик”;

Андрей Вертипрахов, г. Кунгур – аэростат “Свобода”;

Игорь Демидов, г. Москва – аэростат “Винт”;

Виктор Горобец , г. Москва – аэростат “Воробей”;

Татьяна Мильяненко, г. Москва – аэростат “Зимородок”.

2 июля, в субботу, состоится торжественное закрытие фестиваля: награждение героев баталий в 19.00 на Соборной площади; ночное свечение аэростатов на берегу реки Сылвы с 22.00 до 23.00.

Оргкомитет фестиваля приглашает СМИ на пресс-конференцию, которая состоится 1 июля в актовом зале районной администрации, начало в 18.00.

Оргкомитет благодарит всех журналистов, принявших участие в фестивале "Небесная ярмарка Урала 2005".

Пресс-центр фестиваля
http://www.neboperm.ru
