22 июня, четверг 
Тепловые аэростаты пересекли границу между Европой и Азией 
Вечером 22 июня тепловые аэростаты участников фестиваля «Небесная ярмарка Урала-2006», которая проводится в г. Кунгуре Пермского края, совершили перелет «Европа-Азия», успешно стартовав и приземлившись на территории Свердловской области. За всю историю полетов человека географическая граница между Европой и Азией пересекалась на разных видах воздушных судов, но на воздушном шаре – впервые. В перелете участвовал глава г. Кунгура Амир Махмудов, который был одним из координаторов проекта. 
  

Границу двух частей света «засветло» пересекли аэростаты под управлением двух пилотов-аэронавтов: Павла Холода (аэростат «НТВ») и Андрея Вертипрахова (аэростат «Свобода»). Оба пилота в воздухоплавании не новички, у Павла более 450 часов налета, а у кунгуряка Андрея – около 400. Что касается главы Кунгура, то Амир Махмудов - давний поклонник воздухоплавания и всячески поддерживает развитие этого вида спорта и туризма в регионе. 
  

Место для старта было выбрано заранее в районе Транссибирской магистрали, а затем корректировалось, исходя из погодных условий. Как рассказали участники перелета, им пришлось ждать, пока в Екатеринбурге закончится гроза. При этом решимость воздухоплавателей совершить перелет была так велика, что они готовились встретить утро нового дня в лесу в ожидании хорошей погоды. Однако перелет состоялся, и в Кунгруе всех троих уже ждали как героев 1-го Евроазиатского перелета на тепловых аэростатах, которые, возможно, станут еще одной традицией богатого на разные диковинки Уральского региона. 
 24 июня, суббота 
Зрелищным действием на городском стадионе г. Кунгура 24 июня открылся V-й Международный спортивно-зрелищный фестиваль воздухоплавателей «Небесная Ярмарка Урала – 2006». 
Торжественная церемония началась исполнением «Гимна воздухоплавателей». С приветственным словом перед жителями и гостями города выступил глава города Амир Нариманович Махмудов, председатель правительства Пермского края Н.Ю Бухвалов, руководитель краевого совета «РОСТО» (ДОСААФ) О.И. Салейчук, а также другие именитые гости и спонсоры фестиваля.
На сцену глава вышел с 4-летней девочкой Лизой, которая, недавно потерявшись, была найдена в кратчайшие сроки благодаря оперативным усилиям правоохранительных органов г.Кунгура. «Сегодня Лиза приобрела вторую жизнь», - сказал Амир Нариманович. Кстати, на празднике присутствовали корреспонденты Первого канала, которые приехали, чтобы снять сюжет об этой девочке.
Непосредственных «героев», главнокомандующих армий, встречали в сопровождении кавалерии кунгурского казачьего общества «Станица Кунгурская». Под синим флагом – армия Антона Морева, графа Кунгурского, под желтым – Андрея Денисенко, графа Карагозского. О начале фестиваля известили фузилеры, дав несколько пушечных залпов. Под аплодисменты радостной публики «романтиков пятого океана» проводили к своим воздушным гигантам.
Со своих «стартовых площадок» они начали подготовку к первому взлету на Кунгурской земле. А в это время на концертной площадке чествовали жителей города – молодоженов. Подарок города – полет на тепловом аэростате - получили супруги Петровы. А у супруг Щукиных – Натальи и Владислава - в день открытия фестиваля родилась дочь Валерия, счастливой семье вручили коляску.
Когда купола первых аэростатов начали подниматься над землей, все внимание кунгуряки переключили на долгожданных красавцев. А они не заставили томиться в ожидании – один за другим плавно отрывались от земли и заполоняли кунгурский небосвод.
«Люди просто не видели ничего вокруг, все смотрели в небо. Приходилось ехать очень медленно по городу», - рассказал позже один из водителей маршрутного такси. Желающих повеселиться кунгуряков на стадионе продолжали развлекать творческие коллективы города и Пермского края.
Завершился праздник ночным свечением нескольких аэростатов, которые вернулись на стадион. Так началась неделя спортивных состязаний.
А в воскресенье вечером 12 пилотов выехали в Пермь. На стадионе «Юность» состоялось показательное «выступление» аэростатов. Оно совпало с празднованием Дня молодежи. Пермяки с удивлением и восхищением встречали разноцветье куполов.
А оставшиеся в Кунгуре пилоты еще раз ознакомились с городом с высоты птичьего полета.   

 25 июня, воскресенье 
Первый полет соревнований 
Вчера кунгуряки гостеприимно встретили гостей города – участников «Небесной ярмарки Урала». С начала старта первого шара жители и гости г.Кунгура подняли глаза в небо и целый вечер любовались зрелищем в небе. «Ярмарка» стартовала. 
А сегодня, 25 июня, с восходом солнца, тепловые аэростаты начали свою спортивную неделю. 
Первое задание в первом соревновательном полете – поражение цели специальным маркером. Цель представляла собой натянутый из полотна крест на Ледяной горе. С момента вылета до цели – полтора часа. Нужно справиться со своенравными кунгурскими воздушными потоками и как можно точнее попасть маркером в цель. 
На полет вышли 27 аэростатов. 
Первым на горизонте появился шар «Вива» Дмитрия Калачева, графа Интернационального, из Алма-Аты. И его результат стал лучшим!!! 
Кунгуряк Андрей Вертипрахов, граф Кировский, на аэростате «Свобода» стал вторым по точности попадания. 
Третий результат показал пилот Алексей Медведский, граф Переслегинский, на своем красавце – аэростате «Ярило – клуб». 
Остальные пилоты старательно сбрасывали маркеры и уплывали в небо над Кунгуром. 
Нельзя не сказать о пилоте Татьяне Мильяненко, графине Рязанской, из Москвы. Она тоже стала героем сегодняшнего дня. 
После спортивного полета она совершила воистину геройский поступок – откатала на своем аэростате «Зимородок» 63 человека. Это были гости города из Екатеринбурга и Челябинска.
Несмотря на то что шар поднимался на привязи, все остались довольны подъемом!
«А хочется в небо все выше и выше!» - делились позже впечатлениями гости.
Вот он – безудержный азарт, свойственный людям…И наверное, это чувство – стремление покорять небо все выше и выше - навсегда затягивает человека в этот необычайно красивый и зрелищный спорт.
А кто победит в личном первенстве соревнований будет известно только 1 июля.
26 июня, понедельник 
Сегодня, во вторник утром спортивные полеты не состоялись из-за густого тумана, окутавшего наш город.
Но зато вечером в этот день начались «Воздушные баталии над Кунгуром».
Несмотря на приближающуюся грозу, пилоты совершили боевой вылет. Стартовали все с разных мест, в зависимости от цели, которые они собирались поразить, а также от направления ветра. Но в конечном итоге аэростаты проплывали над городом, позволяя любоваться собой. Красоту аэростатов гармонично дополнила радуга, развернувшаяся над Кунгуром после дождя.
Уточнение: под захватом объектов подразумевается попадание маркером в место, обозначенное окружностью диаметром 5 метров. Маркер – специальный мешочек, наполненный песком, с длинной ленточкой. 
ТУРНИР НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН 

В рамках фестиваля «Небесная ярмарка Урала - 2006» 26 июня впервые в городе состоялся «Турнир настоящих мужчин», на котором были представлены силовой экстрим и следующие виды единоборств: 
· Дзюдо; 
· Ушу-саньда; 
· Бокс; 
· Кик-боксинг. 

Жители города ликовали и восхищались самыми сильными мужчинами Пермского края, ведь именно они поднимали камни атласа общим весом 500 кг, переворачивали покрышку весом 300 кг и тянули грузовой автомобиль весом 3 200 кг. Первое место в первом официальном открытом кубке силачей завоевал Константин Мальцев (г. Кунгур), второе место - Михаил Башков (г. Пермь), третье место Дмитрий Капыл (г. Пермь). 
Первыми выступали кик-боксеры в разделе фулл-контакт с лоу-киком: Дробинин Александр (г.Чайковский) и Бушуев Петр (г. Кунгур). В упорнейшем бою победу одержал Бушуев Петр (г. Кунгур). 
Вторыми выступали боксеры: Станислав Лукин (г. Кунгур) и Александр Внуцких (г. Пермь), победу одержал кунгуряк Станислав Лукин. 
Следующими за звание Чемпионки России по кик-боксингу среди профессионалов в весовой категории 48 кг выступали Татьяна Мальцева (г. Кунгур) и Анна Колесникова (г. Пермь). Победу одержала Татьяна Мальцева (г. Кунгур). 
Четвертая пара выступала по ушу-саньда. Кунгур представлял Евгений Ваганов, соперником которого был спортсмен из г. Чайковского Алексей Шумилин. Это был очень мужественный поединок. Результатом стала ничья. 
Пятой парой выступали боксеры Артур Хусаинов (г. Пермь), Игорь Симонов (г. Кунгур). В итоге - снова ничья. 
Последней и, наверное, самой яркой парой турнира выступили кик-боксеры Кирилл Зеленковский (г. Кунгур) и Сергей Лукин (г. Чайковский). Это был матч за звание Чемпиона Пермского края по кик-боксингу среди профессионалов. Единогласным решением судей победу одержал мастер спорта по кик-боксингу Кирилл Зеленковский (г. Кунгур). Таким образом, команда г. Кунгура не проиграла ни одного поединка. 
Также нужно отметить, что с показательными турнирами выступали дзюдоисты Александр Мальцев (г. Кунгур) и Сергей Теплых (г. Пермь), по кик-боксингу - юные кунгурские спортсмены Александр Мыльников и Игорь Плотников. 
 

Фестиваль дискотек "ЧИСТЫЕ ТАНЦЫ"
Полетали? Потанцуем! 
Зарядим Кунгур чистой энергией чистых танцев!!!! 
Наряду с V-м спортивно-зрелищным фестивалем воздухоплавателей «Небесная ярмарка Урала - 2006» в г. Кунгуре начался VI-й областной фестиваль дискотек «Чистые танцы». 
Открытие фестиваля и вечер знакомств прошел в МУ «Молодежный центр». От Кунгурской городской управы участников поприветствовали зам. главы города В.М. Михайлов и начальник отдела культуры С.Н. Тимшин. 
«Свое начало фестиваль берет в г. Перми. До 2006 года он проходил в городах: Нытве, Кизеле, Чайковском, Осе, Лысьве», - рассказал директор фестиваля Иван Николаевич Лебедев, арт-директор фестиваля. 
Участники «Чистых танцев» - представители учреждений культуры, ночных клубов, дискотек Пермкого края, молодые, прогрессивные люди, увлекающиеся современными направлениями в молодежной музыкальной культуре. Это также и те, кто не может жить без энергии танца и ди-джейского пульта. 
Не случайно на атрибутике фестиваля – медведь (символ Пермского края) в наушниках и за пультом ди-джея. 
«Чистые танцы» - значит, танцы без употребления алкогольных напитков. За нарушение «сухого закона» - дисквалификация МС, ДJ и танцевальной группы. 
За 6 лет многие участники значительно повысили свой уровень квалификации, получили возможность работать в Москве. 
В этом году количество приехавших на фестиваль – около 80. География обширна: Пермь, Александровск, Краснокамск, Лысьва, Чайковский, Чернушка, Оса. Кунгур представляют MC Mix (Игорь Мальцев), DJ Belka (Татьяна Мальцева) и танцоры Наталья Чеботарева, Людмила Даниярова, DJ Deff Devil (Александр Полушкин), DJ Grain (Николай Поморцев). 
На «ура» участники принимали уже известных в клубных кругах MC Лютого Витю (г. Александровск), DJ Maximus (г. Краснокамск), DJ Fran ц uz (г. Чайковский). 
Команда из Чернушки привезла фестивальный гимн – им и ознаменовалось открытие дискотечных дней с 27 июня по 2 июля. 
На этом фестиваль "Чистые танцы" не закончился, в следующие дни для жителей и гостей г. Кунгура были подготовлены не менее интересные сюрпризы:
27 июня - «Колбаса под знаком Тельца», МУ «Молодежный», 23:00-6:00 
28 июня - «Ночь после трудного дня», ДК «Мечта», 23:00–6:00 
29 июня - Детская программа, городской парк, 15:00-18:00
- «Микшерский турнир», «Дуэль говорунов», МУ «Молодежный», 23:00-6:00 
30 июня - танцевальная программа «Назад в будущее», ДК «Мечта», 23:00-4:00 
1 июля - «Рэйв в летнюю ночь», городская площадь, 23:00-2:00. 
  

  

27 июня, вторник 
Утро вечера "горячее": результаты утренних спортивных полетов 
Во время двух утренних спортивных полетов пилоты выполнили 10 заданий. Лидер - Алексей Медведский, граф Переслегенский, аэростат Ярило-Клуб» (г. Москва). На 2-м месте - Дмитрий Калачев, граф Интернациональный, аэростат «Вива» (г. Алма-Ата). На 3-м месте – Михаил Найдорф, граф Павловский, аэростат «Улитка» (г. Долгопрудный).
В первую десятку вошли: Андрей Вертипрахов, Владимир Богданов, Олег Лопатков, Сергей Латыпов, Михаил Вострокнутов, Станислав Федоров, Дмитрий Горбачев.
Вечер утра "горячее": результаты вечерних "Воздушных баталий" 
Особенность баталий вторника: новое задание - охота. Суть этого задания – на корзины аэростатов с четырех сторон крепятся листочки, на которых написаны короткие слова (например, «маг», «газ» и т.п.). Охотник на аэростате должен приблизиться к противнику настолько близко, чтобы можно было прочитать слово без применения оптических приборов. За этим внимательно наблюдает обсервер, находящийся в корзине аэростата. После того как слово прочитано, аэростат считается уничтоженным.
Погода была летная. Но, как отметили пилоты, были осложнения: ветер, яркое солнце, 30-градусная жара. Поэтому сложно было лететь к целям. В связи с чем многие пилоты предпочли захватывать крупные объекты: мосты и стадионы. Особым вниманием воюющих пользовался стадион «Труд», во вторник он семь раз завоевывался пилотами разных армий. На второй ступеньке популярности у пилотов – мосты.
Упорная борьба развернулась за машзаводской мост. Он дважды был захвачен пилотами синей армии - сначала Станиславом Федоровым, потом Антоном Моревым. Единожды сумел отбить у синей армии этот стратегически популярный объект Алексей Коняев из желтой армии. Алексей не остановился на достигнутом и завоевал в этот день еще и стадион "Обувщик". 
В ответ Дмитрий Егорушков и Михаил Вострокнутов из синей армии захватили стадион бывшего военного городка и стадион «Локомотив». После чего синяя армия взялась за гостиницу «Сталагмит»: сначала ее завоевал Андрей Кульков, затем ее захватил Дмитрий Калачев. Кстати, у Андрея Кулькова еще один захваченный объект - автомобильный мост через железную дорогу возле бывшего военного городка. Отличился и пилот Сергей Баженов (желтая армия): он взял стадион в микрорайоне Нагорный.
На страже городской площади крепко стоял кунгуряк Александр Турицын. Никто не завоевал ни площадь, ни Гостиный двор, ни танк.
Не повезло в этот день Сергею Баженову, видно, фортуна была не на его стороне. У Сергея в процессе баталий закончился запас снарядов (маркеров), и он решил использовать собственный ботинок, чтобы захватить стадион. В правилах «Воздушных баталий» такое действие называется «последним шансом» – ошибаться нельзя. Промахнувшись, пилот считается потерянным для армии. Сергей промахнулся, поэтому потерял все свои баллы, набранные в этот день. 
Главный судья Александр Дульцев отметил храбрость молодых пилотов - Александра Маврина и Сергея Латыпова, которые впервые принимали участие в баталиях. Они по два раза пытались атаковать город, пролетали рядом с целями, но непредсказуемая местная роза ветров им помешала, помогая обороне города.
В командных соревнованиях «Воздушные баталии над Кунгуром» проводится также личное первенство за звание героя баталий. За каждое попадание в цель, захват территории или жизненно важного объекта пилотам начисляются очки, по итогам всех баталий будет выявлен сильнейший. Например, захват моста «весит» 1 очко, захват стадиона – 2 очка, потопление катамарана – 5 очков, за подбитый аэростат – 4 очка. 
 28 июня, среда
  

В среду, 28 июня, полеты не состоялись из-за неблагоприятных погодных условий. В свободное время для участников фестиваля организована культурная программа. Зато пилоты устроили водные баталии на катамаранах на реке Сылва. Не пропала богатырская сила даром. Сильный ветер лишил пилотов утренних спортивных полетов, а вечером – очередного тура «Воздушных баталий». Скучали и зрители, с тоской поглядывая в кажущееся безоблачным небо.
 29 июня, четверг 
В четверг погода была более подходящая для полетов, поэтому состоялись утренние полеты, во время которых пилоты выполняли спортивную программу.
Вечером продолжались завоевания территорий и жизненно важных объектов. Особо отличился действующий чемпион России Алексей Медведский из Москвы на аэростате «Ярило-Клуб». Он заявил судье, на какую цель идет, переждал ветер и захватил заявленную цель. За такое достижение Алексей получил пушку, которую желтая армия может применить в «боевых действиях», например, для обороны завоеванного накануне «Сталагмита».
По результатам «Воздушных баталий» лидирует синяя армия. Но планируется провести еще один боевой вылет – утром в субботу, 1 июля. 
 

30 июня, пятница 
С небес – на землю 
Приземлилась «Небесная ярмарка-2006».
Утром пилоты продолжили выполнение спортивной программы. По заданию спортивного директора экипажи и судейские бригады выезжали в район деревни Платошино. Полет проходил при полном штиле, пилотам пришлось проявить все свое мастерство, чтобы найти воздушные потоки и приблизиться к целям.
По итогам Воздушных баталий победу одержала синяя армия со счетом 45:41 (напомним, что в первых баталиях в 2004 году победила желтая армия, а в 2005 году была ничья). 
Во время фестиваля прошли и спортивные соревнования, абсолютным победителем которых стал чемпион России из Москвы Алексей Медведский. 
Отметим, что наш земляк Андрей Вертипрахов вошел в пятерку лучших пилотов. 
 

Итоги соревнований в рамках фестиваля "Небесная ярмарка Урала - 2006" 
 

Общий международный зачет: 
1-е место – А. Медведский;
2-е – М. Найдорф;
3-е – Д. Калачев. 

Зачет 1-х Всероссийских соревнований по воздухоплаванию «Небесная ярмарка Урала»:
1-е место – А. Медведский;
2-е – М. Найдорф;
3-е – О. Лопатков.
Зачет 3-го Открытого кубка Пермского края:
1-е место – О. Лопатков;
2-е – А. Медведский;
3-е – А. Денисенко. 
 

Поздравляем победителей !!! 
 

http://www.neboperm.ru
